RRB ALP & TECHNICIAN STAGE-1 CBT EXAM.

g
71 AE — 7 £ 1 S BBE . e
CD — wgrEt 1 I, 2 2
=15 =15+30
AADE, tan60° = 2 = £2 a, e
b DE 2
'd'li___i - T, 05x = 1]%5
T = DE cesa(i) , x = E- 30 =d
tan30° = £ = AE . A W I =15x%x30-3
ALEES ~ b DE =450-3 = 42 mf
1 50 — 9966, (B) wreh d wrEfies degedl =1 s
V3 ~DE =43 _nin+1) _100(100+1)
amm DE =1 5 ot (i) o ) Ty e 9 100
h 100x101 101
?=ﬁ:”’=‘ﬁ“5ﬂ‘ﬂ T N
= 150 "= 2267. (B) Al wrzdl % Wy wiert W 192§ 9 w0 ™ o
2262. (C) 10 wirdl ¥ mm =R = 10 x 52 = 520 1.1 1 _2+3-4 _1
12 wriral § @ @R = 12 x 54 = 648 =332 24 9% %6
it 12 o it § /@ = (x + 16) — um A H @ 99 =1—E:E=96x—
11 = 7 12 of Wt 71 @ W 3 s a 3
= 648 - 520 = 128 —1
=128
ML SRR 2268, (A) A+ B+ CT& f1 W ¥
2 =112 1
x =56 A+B+C=15 )
2263. (D) %o wo (20, 28, 48) 3
20‘23!1 4 ,43[12 i W, A+ B= T -2
20 4
812012 08 B+C= 4 0
[15' _3_ 20
4|82 L Tt (1) &R (2) 9,
.g.' pak 1 -12<10: @& 1
0 T 10 12 120 120 &0
a: Wo Wo (20, 28, 48)= 4 C# 71 @t (2) § @& W
2264. MAagmBE A RE = —+ L 8
42 42 20760 60 60
[ FM — A § WA ~B'a%qa:ﬁ=rmrm~3lui|
e =2, 1 T B #m % s@e 30 e § qu &AM
13° 6 13 1 2
42 1 6 2269.B) fad wa% =1- [4 5]
il R T T
3+8 11
aﬂ!ﬂﬁfﬂﬁ#mm=?mx% =1'(?]'1 R i
= 60 x 7= 420 7% 2270. (C) WFWEﬂ‘iﬂﬁﬂﬂfﬂTﬂmﬁilﬁ

2265, (A) WM wt IW W A Y = x
S WA % wMA T =15x-3

(x-12) = % {1.5x-3)-12} + 3

1
7, x=-12 = 2 {1.5x- 15} + 3

lq'éﬂ'a?mﬂmfmrmumi--"s
ﬁmmgﬂﬂmﬁmwﬂiﬂm

24
. lﬂéﬂﬁmmﬂmﬂmwmt!=‘"3
sa: 7, fr & st arfus W w B

THE PLATFORM www.platfarmanlinetest.com

y
RRD PREVIOUS YEAR SOLVED PAPER : MATHS., VOL-1 wi

Scanned by CamScanner

) -



RRB ALP & TECHNICIAN STAGE-1 CBT EXAM.
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ECHNICIAN STAGE-1 CBT EXAM.
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RRB ALP & TECHNICIAN STAGE-1 CBT EXAM.
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2396. (D)

2397.(D)

2398. (C)

n3—8n% + 20n-13 = (n=1)(n% = 7n + 13)
W n H A GTEH Ho @ T
ﬁi‘lﬂfﬁwﬂﬂifﬂ!ﬁuﬂmmmtl
n:
[n—-;}{nz-—'}'n+13}=20{m‘-lﬂi}
n=

[n—é}{nz—'?n+ 13) = 3 (39 #)

n=

!’n-i] ("2 =7n + 13) = 2 7 (wwwg )

n=

(n=1) (n® - 7n + 13) = 3 (ama &)

Hl: nH A 2, 390 4 W PiF e s
TH WS W AN T A0 59 n = 3
L+kx+k=0

3 i arafas w9 €, o, b2 - dac > 0 @ @,
K-4k>0

K > ak

k>4 : k>47m k<0
| M; Dy =M,D, |

WA H,

3
(10 x 12) x E=3xd2

2403.(C)
2404. (A)

3600x100
M, x=

9%
x =3750 %14
Hq

o frwa e = 4200
waed = 3750
m=42m-3?50=45ﬂm

450100
o whwE = 3750 = 12%®m

22 v

D90 C
EE W ENRA =22 X 2 + 22 X 2-2x9
= 84 71 di=m
T T F Ed = 84 x 100 = 8400 7

_ 2x12x3 Edﬂﬁ.i;s} TR AF A = x
T T a1 B omg =y
2399.(B) e ud Wm WgE W g § w9t amE x-y=16 i
= 50, 000 (10% + 20% — 25%) W & SR,
5 x=-6=3(y-6)
=5D.ﬂﬂﬂxﬁ =1, x-6=3y-18
= 500 x 5 = 2500 RS i
2400.(B) 2550- (510 (270 ~(160 - 80)}] E)-0)
= 2550 -[510 - {270 - 80}] x-3y=-12
= 2550 - [510 - 190] = 2550 - 320 = 2230 o
2401.(D) e f 1 A ek L 7 e x 1 =
3 I F R,
14041 _ : ,,,=?2§=14m;
x _ 2406.(D) e ™ wE wE v § whEl 51 T E e
I, 140 + L = 15x (i) 1 ey T sitws @ smm w e i W
e 13(]+L_1,? mﬂimﬁﬁ‘{ﬁWm:ﬁmd:lil
o v mM%ﬂM$mw b
1, 180 + L =17x ...[ii) . A HT9H wifggn WA F6
"o (i) - (i) o e wfgEal A ol W gem wew w@ b
180 + L=17x ..(ii) * U ERR % A A weepl st b
140 + L = 15x ..{i) o T Wit Hge Www R WA g b
= g = #fmm 40
4‘:':2:. L] ___=_E_=5'1
x = 20 ¥t fa R 2407.(B) o F o e = b
x=Eﬂx%=?2hﬁLuﬁﬂa ma}mfx.q.g;l’-_ﬂ.:ﬁm
2402. (B) w1 whwE = 4% X3+ 27 + 9 (x + 3) - 13 = 657
mm=31ﬁm i, 2?+3x2+2'?x'—-65?
ur R we e = x @M, W+ 27x-630 =0
9% I, 2+ 3x-70 =0
X x— = 3600 W, x2+10x-Tx-70=0
100 W, x(x + 10)-Tx+ 10) = 0
THE PLATFORM www.platformonlinetest.com

RRE PREVIOUS YEAR SOLVED PAPER : MATHS., voL-1 82"

Scanned by CamScanner



y

RRBALP & TEG
H

|
/”;ﬂ,'—{m?}mm:u

x=7,-10
p Z+ax+b % = Tom
ol i imia u
Tefto (1) (i) ¥ (x—4) % vm .
st 35 7= &) A W i 32

s e (i) SR (i) & x 9 4 v wy.
mﬂﬁmmmﬁmmmlm,SE
42 +4xa+b)-32=0

7, d4a+ b=16 i)
am, (42 + 4b + a) -35=0
@, d4b+a=19 i)
i (i) T (i) M@ T Ra=37mb =4
wa Eml

. at+b=3+4=7
: 14[!'?-19'} & T = = x

a0 = =y
3
i R o fi)
| fen v @ x=§mnmmﬂ:
| B =
: !'r_4
| G302 8-8 .1
- G T T T
1
mhﬂ-ﬁ—ﬁm

2410.(A) S5 wETE F 4 W2 F 9 wHa

& mwﬂﬁr%mﬂm
| A WA,

. 2412.(D)

1
o 1)
C+A 24
1

Y i
2A+B+Cl =555 " 24

6+4+5 _lE_"-s_l-
=~720 120 B8
ﬁ+B+C=§%-='11—E o)
T (jii) 3t (iv) @
1 1
E-I'Eﬁl_ﬁ‘
1_1
ki EEE-E*'I
-2 1
, B= 35 ~ a8
- B48fg A wm
am werET (i) 3 (iv) 9,
1
s5+C =16
| T o e
W, C=1"20" 80 80

C s@en W 1 80 fim § wom
B e ®W W1 48 f # wm
s = = 1655 ¥4

R n
g = = F(1+TD_D]

D n
a1, (5000+1655) = s,mn[n"_]

100
| 1
| 0 e R ﬁ'ﬁﬂ?r'nms-i=2‘ﬂ'a 6655 _(l];]" 1331_[ﬂ]n
1 e 5000  \10) 1000 \10
"ot 1y my
s s o WA = g 91 sl S s . [_] =[*]
ﬂmlmmmmmm%m&mﬁ 10 10
-‘ i n=23=d
| : | '
IL %mﬁﬂmm-:-—;——=§ﬁa 2413.(D) ﬁi"ﬂaﬂm=%
' 4 1 n = gl ] wem
g :{E m“l
= 30 f= n=11
| oM i = 2 war 30 frw : T 11x[121—3}
2411, (A fy T wHE = 5o
) Ash B3 gu e R = i
1 - 2 =
T wn, 2414.(0) 256 % s = 1,2,4,8, 16,32, 64, 128, 256
1 i) 1, 4, 16, 64, 256 quf =i #)
B+C= 35 5 e ool W R
e
€ PLATFORM www.platformonlinetest.com RAB PREVIOUS YEAR SOLVED PAPER : MATHS., VOL.-1 1271

F

Scanned by CamScanner



RRB ALP & TECHNICIAN STAGE-1 CBT EXAM.
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